REGULAMIN KONKURSU 
„KARMNIK DLA PTAKÓW” 

1. Organizator konkursu
Organizatorem konkursu jest Nadleśnictwo Bobolice z siedzibą w Bobolicach  76-020,
ul. Polanowska 12.
2. Cel konkursu
Konkurs pt. „KARMNIK DLA PTAKÓW” jest zorganizowany w celu przybliżenia najmłodszym tematu związanego z zimowym dokarmianiem ptaków. Akcja ma za zadnie nauczyć dzieci wrażliwości, empatii oraz celowości w  pomaganiu ptakom w okresie zimy.
3. Warunki i zasady uczestnictwa w konkursie
Konkurs skierowany jest dla dzieci i młodzieży w każdym wieku. W konkursie mogą brać udział dzieci i młodzież z terenu całej Gminy Bobolice.
Uczestnicy wykonują samodzielnie karmnik dla ptaków. Metoda i wymiary są dowolne. Materiał użyty do wykonania karmnika musi być ekologiczny. Karmnik należy zawiesić 
w miejscu, gdzie będą dokarmiane ptaki.
Uczestnicy konkursu wypełniają formularz zgłoszeniowy oraz zgodę na przetwarzanie danych osobowych uczestnika konkursu. Zdjęcie zawieszonego karmnika (2 szt. z różnej perspektywy) wraz z podpisaną zgodą należy przesłać  na adres e-mail: magda.siatkowska@szczecinek.lasy.gov.pl. Zgodę można dostarczyć również w do siedziby Nadleśnictwa Bobolice. W tytule e-maila lub treści wiadomości należy podać imię oraz nazwisko uczestnika. 
Zdjęcia powinny być dobrej jakości, aby mogły zostać rzetelnie ocenione.
4. Warunki przyznawania nagród.
O wyłonieniu zwycięzców decyduje Komisja Konkursowa powołana przez Nadleśnictwo Bobolice. Ocenie podlega: 
· ogólny wygląd i estetyka pracy 
· kreatywność wykonania
· zgodność z tematyką konkursu
· jakość przesłanego zdjęcia
Ogłoszenie wyników nastąpi 20.12.2021 r. i zostanie opublikowane na stronie internetowej oraz na profilu Facebook Nadleśnictwa Bobolice. 
Od  rozstrzygnięć komisji konkursowej nie przysługuje odwołanie.
Odbiór nagród zostanie ustalony z każdym laureatem indywidualnie. 
[bookmark: _GoBack]Konkurs wyłoni 3 zwycięzców oraz 3 wyróżnienia. Głównymi nagrodami w konkursie są dyplomy oraz nagrody rzeczowe (aparaty fotograficzne).
Zastrzega się możliwość nieprzyznania nagród.

Termin nadsyłania prac do 13.12.2021 r.

